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Informace obecního úřadu

Poplatek za psy 
Poplatek ve  výši 200,- Kč za  jednoho psa, prosím, uhraďte bezhotovostním 

převodem na účet obce Petřvald (číslo účtu: 1766194309/0800); jako variabilní 
symbol použijte číslo popisné. Občané Petřvaldíku vloží před své číslo dvě 
šestky (66xx). Poplatek za psy byl splatný do konce února!  

Poplatek za likvidaci komunálního odpadu 
Termín pro zaplacení místního poplatku za  „obecní systém odpadového 

hospodářství“, tj. poplatek za odpady je splatný do 31. 5. 2025. Částka zůstala 
stejná jako v minulých letech, tedy 600,- Kč/osobu. Prosíme občany, aby si dali 
při bezhotovostních platbách pozor na  správné uvedení variabilního symbolu 
(ten má každý svůj vlastní, každý rok stejný) a  specifického symbolu 1345. 
Neplaťte, prosím, na  jeden variabilní symbol poplatek za  celou rodinu. 

Vítání občánků 
Obec Petřvald připravuje pro naše nejmenší děti tradiční vítání občánků. 

Prosíme rodiče dětí narozených od 1.7.2024 do 28.2.2025, aby kontaktovali 
Obecní úřad v  Petřvaldě do 15.4.2025, zda mají zájem se  slavnostního vítání 
občánků zúčastnit, popřípadě prosíme o  zaslání vyplněné přihlášky k  vítání 
občánků, která je k  dispozici na  stránkách obce (www.petrvaldobec.cz/urad/
obecni-urad/formulare-a-tiskopisy) na emailovou adresu: obec@petrvaldobec.cz 

Termín vítání je stanoven na neděli 27.4.2025.

Třiďme odpad 
Žádáme občany, aby do kontejnerů na zelený odpad nevhazovali velké větve, 

stromy, túje atd. Tento druh většího zeleného odpadu můžete vyhodit za 
parkoviště na místním hřbitově. Je to jen o kousek dál a předejde se tak 
zbytečným problémům s vývozem.  

Další problém je kontejner na železo, kde občané hážou pytle s oblečením  
a různé plastové věci, na které jsou určeny kontejnery jiné.  

Děkujeme všem odpovědným občanům, kteří třídí správně.
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Obecní kanalizaceInformace obecního úřadu

Změny sytému svozu a plateb za domovní 
komunální odpad 

Vážení spoluobčané, 
mnozí z vás jistě zaregistrovali, že zastupitelstvo obce na svém zasedání dne 

24.11.  loňského roku rozhodlo o změně systému svozu a plateb za domovní 
komunální odpady. Existuje hned několik důvodů, proč bylo potřeba stávající 
systém změnit, přičemž mezi ty hlavní důvody patří zejména: 

1) Legislativa týkající se komunálních odpadů bude každým rokem přísnější, co 
se  týká množství vyprodukovaného komunálního odpadu na  jednoho občana 
a při překročení určitých limitů by nám skokově vzrostla cena za uložení 1  tuny 
komunálního odpadu z 500,- Kč na 1500,- Kč. 

2) Systém odpadového hospodářství obce by měl být nastaven tak, aby obec 
nedoplácela na svoz veškerého odpadu více než 30  % celkových nákladů. 
V loňském roce byly celkové náklady za veškeré odpady v obci 2.811.850,- Kč, 
z  toho částka zaplacená za popelnice činila 1.353.464,- Kč, zbytek jsou náklady 
svoz bio odpadu, plastů, papíru,skla a provoz sběrného dvora ve Staré Vsi nad 
Ondřejnicí. Obec Petřvald tedy v roce 2024 doplatila z obecního rozpočtu více 
než 50 % celkových nákladů na odpadové hospodářství. 

3) Poplatek za odpady ve výši 600,- Kč na osobu/rok v tuto chvíli nepokrývá ani 
náklady na svoz popelnic, neboť příjmy od občanů za popelnice za  rok 2024 
činily 1.024.300,- Kč tedy o  cca 329.000,- Kč méně, než obec za  popelnice 
zaplatila firmě OZO Ostrava s.r.o.. 

4) Přidělováním popelnic občanům a stanovováním četnosti vývozu v minulých 
letech bez jasných pravidel, vznikla objektivní 
nespravedlnost v  tom, kolik která domácnost odvede za 
popelnice do obecního rozpočtu, a kolik ve  skutečnosti 
za tuto domácnost zaplatí obec firmě OZO Ostrava s.r.o.. 
5) Bylo nutno najít nástroj na  snížení objemu 
komunálního odpadu v  příštích letech a naopak 
na  zvýšení tříděného odpadu, v  opačném případě by 
muselo dojít, nejpozději od roku 2028, ke  skokovému 
navýšení ceny za svoz odpadu pro občany nebo zvýšení 
podílu obce na nákladech za svoz odpadů. 
Rozhodli jsme se pro variantu, kterou v minulých letech 
zavedlo několik dalších obcí a jednoznačně vedla 
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ke  snížení objemu komunálního odpadu a  zvýšení objemu odpadu tříděného. 
Nově si tedy každá domácnost sama určí, jak velkou popelnici potřebuje 
a  jak častý svoz požaduje, a podle tohoto výběru bude obci platit příslušnou 
částku. Cenu za 1 litr komunálního odpadu jsme stanovili tak, aby částka, kterou 
vybereme od  občanů za  popelnice byla přibližně stejná, jakou obec Petřvald 
zaplatí za svoz popelnic firmě OZO Ostrava s.r.o.  

Abychom tento nový systém plateb za popelnice mohli spustit od 1.1. 2026, 
potřebujeme od vás občanů obce informaci, jak velkou popelnici a  jak častý 
svoz požadujete, a to do konce měsíce června, aby se na změnu mohli připravit 
jak pracovníci obecního úřadu, tak firma OZO Ostrava s.r.o. Pro tento účel 
prosím využijte jednoduchou návratku, ve které si každá domácnost určí jednu 
osobu, která bude poplatníkem a  vyplněnou návratku prosím doručte do 
30.6. 2025 na obecní úřad.  

Upozorňujeme občany, že každá domácnost musí mít zvolenou nějakou 
variantu svozu komunálních 
odpadů a  těm, kteří by tak 
neučinili, bude přidělena 80-ti 
l itrová popelnice se 14-ti 
denním svozem. 

Samozřejmě se  může stát, že 
ně k t e r é d o m á c n o s t i z j i s t í 
v  průběhu příštího roku, že jim 

Velikost popelnice Frekvence svozu Cena za 
domácnost/rok

80 litrů 1 x týdně 2.912,- Kč

80 litrů 1 x za 14 dní 1.456,- Kč

80 litrů 1 x za měsíc 728,- Kč

120 litrů 1 x týdně 4.368,- Kč

120 litrů 1 x za 14 dní 2.184,- Kč

120 litrů 1 x za měsíc 1.092,- Kč
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zvolená varianta velikosti popelnice nebo frekvence svozu nevyhovuje, proto 
bude možno vždy do 30.6. daného kalendářního roku požádat o změnu. 

Dále předpokládáme, že platby za popelnice budou placeny ve  dvou 
splátkách, první vždy do 31.3. a druhá do 30.9. daného kalendářního roku. 

Některé podrobnosti k novému systému svozu komunálních odpadů budeme 
zveřejňovat v dalších číslech petřvaldského zpravodaje a na stránkách obce.  
V případě jakýchkoliv dotazů se neváhejte obrátit na  zaměstnance obecního 
úřadu. 

Mgr. Ing. Marek Szufnarowski 
místostarosta obce

Návratka 
Varianta svozu komunálního odpadu 

Jméno a příjmení poplatníka..................................................................................... 
Adresa........................................................................................................................... 
Telefonní číslo............................................................................................................... 

PROSÍM, VYBERTE JEN JEDNU VARIANTU SVOZU - OZNAČTE KŘÍŽKEM ! 
DO 30.6. 2025 DORUČTE NA OBECNÍ ÚŘAD NEBO VHOĎTE DO POŠTOVNÍ 

SCHRÁNKY NA OBECNÍM ÚŘADĚ.  
DĚKUJEME !!! 

Velikost 
popelnice Frekvence svozu

Cena za 
domácnost/

rok

Vybraná 
varianta

80 litrů 1 x týdně 2.912,- Kč

80 litrů 1 x za 14 dní 1.456,- Kč

80 litrů 1 x za měsíc 728,- Kč

120 litrů 1 x týdně 4.368,- Kč

120 litrů 1 x za 14 dní 2.184,- Kč

120 litrů 1 x za měsíc 1.092,- Kč
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Zprávy ze ZŠ

Jaro už sice ťuká na dveře, ale zima nám letos umožnila zažít a zrealizovat pro 
žáky zajímavé aktivity. V  lednu a  únoru jezdili žáci bruslit na  zimní stadion 
do  Kopřivnice. V  týdnu před jarními prázdninami jsme si mohli zabruslit 
i na školním kluzišti, které v prostorách školního hřiště vybudoval pan školník 
Radek Škulavík. Za  pomoc s  jeho realizací děkujeme dobrovolným hasičům 
z Petřvaldu a panu Lukášovi Sedláčkovi.

Týden od 17.2. – 21.2.strávili žáci 6. a 7.tříd na horách. Lyžařský kurz probíhal 
tradičně v  lyžařském středisku Rališka na Horní Bečvě. Počasí bylo téměř jarní, 
ale lyžařské tratě byly krásně upravené. Lyžovat se naučili i ti, kteří stáli na lyžích 
úplně poprvé. Domů odjížděli všichni spokojení a hrdí na své výkony.
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Děti ze  školní družiny pod vedením paní vychovatelky Dagmar Škulavíkové 
vyhrály soutěž STAR DANCE – Tančí celá škola. Cenou pro vítěze byla v úterý 
18.3.  návštěva profesionálního tanečníka Jakuba Mazůcha ve  škole, který 
s  dětmi tančil, povídal si s  nimi, fotil se, přivezl jim medaile a  fotografie 
s  podpisem. Naši tanečníci vítězstvím získali také možnost navštívit televizní 
studia v Praze na Barrandově, kam se vypraví v květnu.

Ve středu 19.3.  pořádala škola DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ. Rodiče, rodinní 
příslušníci a  široká veřejnost měli možnost prohlédnout si celou školu a novou 
učebnu informatiky, kterou jsme vybavili 
z prostředků fondu EU a za podpory obce 
v projektu „Učebna informatiky, přírodních 
věd a polytechniky.“ Pedagogové se svými 
žá k y p ř i p r a v i l i k r e a t i v n í d í l n i čk y 
a  workshopy, dílny čtení a  psaní, ukázky 
výuky, 3D-tisk, digitální technologie 
ve  výuce, robotické stavebnice a  mnoho 
dalších zajímavých aktivit. Všem, kteří 
se  přišli na  činnost žáků a  pedagogů 
podívat děkujeme.

V dalším období do konce školního roku nás čeká ještě mnoho akcí. Začátkem 
dubna proběhne ve  škole zápis do 1.třídy. V době konání třídních schůzek, to 
bude již druhý JARNÍ JARMARK v  hale školy a  také volby do  školské rady. 

Koncem dubna plánujeme sběr starého papíru. 
Třídní učitelé připravují organizaci školních výletů, 
zájezdy – do  kina Klimkovice, Osvětimi v  Polsku, 
zahraniční zájezd Brusel a Anglie. Informace o všech 
akcích jsou zveřejňovány na  webových stránkách 
školy: www.zspetrvald.cz
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Zprávičky z MŠ

Naše děti dostaly opět příležitost zalyžovat si – v  rámci lyžařského kurzu 
pořádaného naší MŠ. Děti se naučily základy lyžařské techniky, a také to pro ně 
jistě byla možnost, jak být o krůček blíž k samostatnosti. 

Další milou akcí byl karneval, kde na  děti čekalo duo MYŠKA KLÁRKA 
A  VEVERKA TERKA s  překvapením v  podobě různých her, soutěží, úkolů 
a nemohl chybět ani rej masek. 

Navštívilo nás divadlo KOLOBĚŽKA s  vystoupením, které neslo název 
Popletená zimní pohádka. 
Žabičky a  Berušky se  vypravily do  Vratimova na  pohádku Na  kouzelném 

paloučku. Přijely nadšené a plné dojmů. 
Každoročně vystupují vybrané děti na  pěvecké soutěži SEDLNICKÁ 

SNĚŽENKA, kde letos vystoupily tyto děti: Elen Kantorová, Adéla Kleinová, 
Vilém Sieber a Petr Hýl. Všechny jmenované děti se umístily ve  zlatém pásmu 
a absolutní vítězkou se stala Elen Kantorová. 

Nezapomeňme zmínit také náš projekt s  knihovnou, kde si děti mohou 
vypůjčit krásné knihy a  získávat tak lásku ke  čtení, naučit se  porozumět textu 
a rozšiřovat si slovní zásobu. 

S dalšími informacemi z MŠ se budeme těšit zase někdy příště. Slunečné dny 
a jarní svěžest přejeme všem občanům Petřvaldu. 

Kolektiv MŠ
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Kulturní komise
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Oddíl krasojízdy

Našim krasojezdcům začala nová soutěžní sezóna. V polovině února se naplno rozběhl 
kolotoč závodů Českého poháru. První kolo proběhlo 15.2.2025 v Němčicích, druhé kolo 
15.3.2025 v  Brně (Favorit). Navíc 2.3.2025  se  v  Praze na  Pankráci uskutečnil 1.  závod 
Východoevropského poháru EEC za účasti závodníků 8 zemí z Evropy i Asie. Co se týká 
umístění našich závodníků, tak bychom mohli být spokojeni. Horší je to už 
s předvedenými výkony. Někteří závodníci zatím nepředvádějí takové výsledky, jaké by si 
sami představovali před zahájením sezóny, nicméně věříme, že to vezmou jako výzvu a v 
další části jarní sezóny se zlepší… 

21. února jsme ještě v sokolovně uspořádali Mistrovství Oblasti Moravskoslezského 
kraje. Soutěžilo se pouze v kategorii žáků a žaček. Mistry MSK se stali žačka Alena Čani 
a  žák Šimon Klečka, ve dvojicích žákyň Nela Pavliňáková/Eliška Rozehnalová. Pořadí 
na dalších místech: žačky 2.Pavliňáková Nela, 3.Klečková Nikol, 4.Pavliňáková Gabriela, 
5.Sokolová Barbora, 6.Puchalková Michaela, 7.Rozehnalová Eliška (zraněna), 8.Richterová 
Adéla. Žáci 2. Rozhkov Zahar. Dvojice 2. Pavliňáková G./Sokolová B. 

Umístění našich závodníků v ostatních soutěžích: 
Němčice ČP 15.2. kat. U11 – žačky 1.m. Pavliňáková Gabriela, 3.m. Sokolová Barbora; 

U11 žáci – 1.m. Klečka Šimon; U13 – žačky 1.m. Klečková Nikol; U15 – žačky 3.m. 
Pavliňáková Nela; U19 – juniorky 1.m. Čani Alena. 

Praha EEC 2.3.  kat. U11 – žačky 5.m. Pavliňáková G.; U11-žáci 1.m. Klečka Š.; U13 – 
žačky 2.m. Klečková Nikol; U15 – žačky 4.m. Pavliňáková N.; U15-žáci 4.m. Rozhkov Zahar; 
U19 – juniorky 4.m. Čani A. 

Brno Favorit ČP 15.3. kat. U11 – žačky 4.m. Pavliňáková G.; 5.m. Sokolová B.; U11-žáci 
1.m. Klečka Š.;U13 – žačky 2.m. Klečková N.; U15 – žačky 2.m. Pavliňáková N.; U19 
juniorky 2.m. Čani A. 
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 Hasiči PetřvaldíkHasiči Petřvaldík

SDH Petřvaldík zve všechny občany ve  středu 30.  dubna 2025 na  první 
venkovní akci v tomto roce  

STAVĚNÍ MÁJE  
A PÁLENÍ ČARODĚJNIC 

Slet čarodějnic započne v 17.00 hodin na hřišti v Petřvaldíku. Následovat 
bude průvod po  obci, položení kytice k  pomníku padlých a  poté společně 
postavíme májku, jako symbol jara nebo také lásky a mládí.  

Souběžně se od 18.00 hodin uskuteční v hasičské zbrojnici v Petřvaldíku 

 Pooderské koštování domácích pálenek 

Tímto vyzýváme všechny pěstitele, kteří mají zájem zjistit, zdali je jejich pálenka 
ta nejlepší, aby donesli svůj vzorek (0,5  l) do hospůdky u hasičů v Petřvaldíku 
nebo na Obecní úřad v Petřvaldě. 

Bohaté občerstvení zajištěno. Těšíme se na Vaší účast. 
Hasiči z Petřvaldíku
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Sraz seniorů

Vážená paní, vážený pane, srdečně Vás zveme na  Setkání seniorů, které 
se uskuteční ve čtvrtek 15.5.2025 od 14.00 hod. v  sále Sokolovny. Pozvánka 
patří všem seniorům, kteří v  letošním roce oslavili nebo budou slavit 70  let 
a všem těm, jejichž věk je více než 70 let. 

V  př ípadě , že se  setkání zúčastníte, potvrďte svou účast do 
30.4.2025  telefonicky na  tel. č. 556 754 437, 556 754 230 nebo návratkou, viz 
níže. Děkujeme. 

Setkání seniorů – odjezdy autobusu 15.5.2025 
I. etapa  
Dvorek – zastávka ČSAD – 13.00 hod. 
Vysocký – zastávka ČSAD – 13.05 hod. 
Obchod na Hartech – 13.10 hod. 
Sokolovna – výstup  
II. etapa 
Klímek – zastávka ČSAD 13.20 hod. 
Ševčík – zastávka ČSAD 13.25 hod. 
Náměstí – stará škola 13.30 hod. 
Sokolovna – výstup  
III. etapa  
Petřvaldík – obecní dům 13.40 hod. 

Autobus zpět pojede cca v 17.45 hod. – nejdříve do Petřvaldíku. V 18.00 hod. 
odjede autobus od  Sokolovny směr – Harty, Vysocký, Dvorek a  opět přijede 
k Sokolovně. V 18.20 hod. pojede autobus od Sokolovny směr náměstí, Ševčík 

Návratka 
Potvrzuji účast na Setkání seniorů dne 15.5.2025 

Jméno a příjmení:…..................................................................................................... 
Adresa: …......................................................................................................................
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Spolek Žluťásek

Vážení rodiče, drazí sousedé rádi bychom Vás pozvali na Jarní pohádkovou 
procházku. Těšit se můžete na trasu po Petřvaldě dlouhou cca 3km plnou úkolů. 
Trasa bude vhodná pro kočárky a díky drobným úkolům na  cestě ji zvládnou 
i  nejmenší děti. Na  konci děti čeká drobná odměna. Pro hladové bude 
k  dispozici polévka a  díky spolupráci s  kavárnou Ruby se  můžete na  cestu 
vybavit dobrou kávou nebo čokoládou. Těšíme se na shledání. 

Dále bychom chtěli informovat, že máme stále ještě pár míst na příměstské 
tábory. Děti si jistě vyberou. Viz letáčky. 

Také bychom Vás už chtěli pozvat na Den dětí, který se bude konat 18.5., který 
je prozatím v přípravě. Již nyní ale objednáváme počasí, abychom se nevyplavili 
jako loni 😃 . Pokud budete mít zájem zapojit se do příprav budeme velmi rádi.
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Knihovna

Klub Mimičtenářů 
Ráda bych pozvala do  knihovny maminky s  dětmi na  mateřské dovolené 

na  pravidelné setkávání Klubu Mimičtenářů v  rámci projektu S  knížkou 
do života/Bookstart. 

Naše další setkání se  uskuteční ve  středu 16.  4. v 9.00  hod. v  knihovně. 
Vítány jsou i nechodící batolata, jistě má smysl je vzít do knihovny :-) 

Březen – měsíc knihy 
Březen byl měsícem knihy a my máme pro malé i velké čtenáře nadílku nových 

knih. Najdete mezi nimi detektivky, válečné romance, romantické ságy, humorné 
knížky, i  něco z  naučné literatury. Pro děti máme nové díly Kouzelného čtení 
k Albi tužce a jiné oblíbené tituly. Přijďte si vybrat! 

Těším se na setkání 
Knihovnice Monika
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Knihovna
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Rubrika
Zadejte nebo vložte text
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Zpravodaj obce Petřvald 
Periodický tisk územně samosprávního celku vydává 6x  ročně 
v nákladu 750 ks Obec Petřvald, 175, CZ-74260, IČO 00298263,  
MK ČR E 10176. Distribuce zdarma do  všech domácností v  obci 
Petřvald. Články jsou přejímány od přispěvatelů a nejsou obsahově 
upravovány. Uzávěrka čísla květen/červen 2025  bude 
20.5.2025. 
Kontakt: obec@petrvaldobec.cz, www.petrvaldobec.cz. 
Foto na přední straně - Jarmila Londinová 

Realizace: funprint.eu

POŘAD BOHOSLUŽEB VELIKONOCE 2025 
KVĚTNÁ NEDĚLE – 13. 4. 2025 (Doneste si ratolesti s sebou!) 
17.00 h (sobota) v Petřvaldě ŽEHNÁNÍ RATOLESTÍ A MŠE SV. 
07.30 h v Mošnově ŽEHNÁNÍ RATOLESTÍ A MŠE SV. 
08.45 h v Trnávce ŽEHNÁNÍ RATOLESTÍ A MŠE SV. 
10.00 h v Petřvald ŽEHNÁNÍ RATOLESTÍ A MŠE SV. 

ZELENÝ ČTVRTEK – 17. 4. 2025 
18.00 h v Petřvaldě MŠE SV. VEČEŘE PÁNĚ 
Doprovod sbor Petřvald 
Petřvald Adorace v „Getsemanské zahradě“ 

VELKÝ PÁTEK – 18. 4. 2025 (Dnes je den přísného postu!) 
15.00 h v Petřvaldě VELKOPÁTEČNÍ OBŘADY 
Doprovod sbor Řepiště 
Adorace v „Božím hrobě“ 

BÍLÁ SOBOTA – 19. 4. 2025 (Doneste si s sebou svíčky!) 
09.00 h – 11.00 h v Petřvaldě Adorace v „Božím hrobě“ 
19.00 h v Petřvaldě MŠE SV. VZKŘÍŠENÍ PÁNĚ 
Doprovod sbor Petřvald 

VELIKONOČNÍ NEDĚLE – 20. 4. 2025 (Žehnání velikonočních pokrmů!) 
07.30 h v Mošnově MŠE SV. 
08.45 h v Trnávce MŠE SV. 
10.00 h v Petřvaldě MŠE SV. HLAVNÍ – SUMA 
Doprovod sbor Petřvald 

VELIKONOČNÍ PONDĚLÍ – 21. 4. 2025 
07.30 h v Mošnově MŠE SV. 
08.45 h v Trnávce MŠE SV. 
10.00 h v Petřvaldě MŠE SV.


		2025-04-01T11:28:08+0200
	Preflight Ticket Signature




